

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



KINGKEY FINANCIAL INTERNATIONAL (HOLDINGS) LIMITED

京基金融國際(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：01468)

自願公告－ 業務最新消息

本公告由京基金融國際(控股)有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，「本集團」)自願發佈，旨在告知本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

茲提述本公司日期為二零二四年十二月十五日之公告，有關成立策略委員會，旨在加強本集團的業務擴張策略，尤其是數字化舉措的開發及管理。本集團一直不斷優化其擴張策略，尤其是在數字發展與人工智能(「人工智能」)相關領域的融合及創新。

潛在申請

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此提供最新消息，本公司間接全資附屬公司京基證券集團有限公司(「京基證券」)擬向證券及期貨事務監察委員會(「證監會」)提交申請(「潛在申請」)。該申請旨在尋求同意透過在綜合賬戶安排下提供虛擬資產交易服務，以及引入虛擬資產諮詢服務(統稱「虛擬資產交易及諮詢服務」)，以提升其產品組合。

為遵守所有相關法律、法規及規定，京基證券已聘請具備證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)下合規管理專業知識的顧問協助潛在申請。

潛在申請之理由

於本公告日期，京基證券持有證券及期貨條例下第1類(證券交易)及第4類(就證券提供意見)受規管活動的牌照。京基證券主要從事提供證券經紀、包銷、配售及提供證券孖展融資和首次公開招股貸款。

鑑於虛擬資產近年來的顯著進展，董事會相信，引入與該等資產相關的諮詢服務將極大擴展本集團的服務範圍。此外，倘潛在申請獲提交及批准，推出以零售客戶為對象的虛擬資產交易及諮詢服務，預期可擴大本集團的客戶基礎及多元化其服務範圍。

透過探索虛擬資產領域的機遇，本集團正在開闢新的收入來源，並發展專業知識，以增強其在該動態發展領域的能力。董事相信，多元化的投資組合將提供有別於傳統金融資產的獨特功能和回報模式。此舉有望吸引更廣泛的客戶，並創造額外的收入來源。

此外，本集團正積極探索將人工智能整合至其潛在虛擬資產交易服務的機遇，以加強風險管理及決策過程。通過藉助近期與策略夥伴的合作，本集團旨在利用人工智能對數字資產作出知情策略投資。再者，人工智能分析能力將提高數字資產池及管理制度的有效性。該合作方針旨在建立一個更強大的框架，以應對虛擬資產市場的複雜性。

該等策略舉措與本集團致力於引領金融業科技創新的承諾高度契合。潛在申請如獲提交及批准，將進一步彰顯本集團在瞬息萬變的市場中對創新及適應能力的堅定承諾。因此，董事預期潛在申請將為本集團的未來增長帶來正面影響，並促進其長遠可持續發展及成功。

一般事項

董事會謹此強調，潛在申請未必一定會進行，而於本協議日期，本集團並無持有證券及期貨條例下的任何牌照以提供虛擬資產交易及諮詢服務。

本公司股東及潛在投資者務請注意，潛在申請(倘獲提交)須經證監會審核及批准，且基於有關申請的性質，潛在申請未必一定會成功。由於潛在申請乃根據證監會較近期頒佈的框架提出，潛在申請的結果可能取決於諸多較難評估的因素。因此，本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。倘潛在申請有進一步發展，本公司將根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則於適當時候另行作出公告。

承董事會命
京基金融國際(控股)有限公司
主席兼執行董事
蒙焯威

香港，二零二五年二月十六日

於本公告日期，執行董事為蒙焯威先生、張佩琪女士及梁兆基先生，而獨立非執行董事為麥潤珠女士、孔偉賜先生及陳霆烽先生。